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SESIÓN EXTRAORDINARIA  22-2006 
 

 
Acta de la Sesión Extraordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de Heredia, a las 

dieciocho horas con quince minutos del día miércoles 26 de julio del dos mil seis, en el Salón de Sesiones 
Municipales  “Alfredo González Flores”. 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 
 

MANUEL DE JESÚS ZUMBADO ARAYA 
PRESIDENTE MUNICIPAL  
 

Señora  Melba María Ugalde Víquez     

Señor   Walter Sánchez Chacón  
Señora  Olga Solís Soto 

Señor   Gerardo Lorenzo Badilla Matamoros 
Señora  Mónica Sánchez Vargas 

Señor  José Alexis Jiménez Chavarría 

Señor  José Luis Chaves Saborío 
Señor  Rafael Angel Aguilar Arce 

 

REGIDORES SUPLENTES 
 

Señores  José Alberto Garro Zamora 

Señora   Hilda María Ramírez Monge 
Señor   Luis Baudilio Víquez Arrieta 

Señora   Rocío Cerna González 
Señora   Samaris Aguilar Castillo 

Señor  German Jiménez Fernández 

Señorita Key Vanessa Cortés Sequeira 
Señor   Roosevelth Wallace Alfaro 

Señora  Hilda María Barquero Vargas  
 

          SÍNDICOS PROPIETARIOS 
 
Señor  Carlos Celín Lépiz Chacón    Distrito Primero 
Señor  Vinicio Vargas Moreira     Distrito Segundo  

Señor  Albino Esquivel Vargas     Distrito Tercero 
Señor  José Alberto Calderón Uriarte    Distrito Cuarto 

Señor  Rafael Barboza Tenorio     Distrito Quinto 
 

          SÍNDICOS SUPLENTES 
 
Señora  María Magda Quirós Picado    Distrito Segundo 

Señora  Mayra Mora Montoya     Distrito Cuarto 

Señora  Guiselle Mora Padilla     Distrito Quinto 
 

SECRETARIA DEL CONCEJO Y ALCALDE MUNICIPAL  
 

MSc.  Javier Carvajal Molina     Alcalde Municipal  

MSc.     Flory Álvarez Rodríguez     Secretaria Conc. Municipal 

 
REGIDORES Y SÍNDICOS AUSENTES 

Señora  Mayra Mayela Salas Arias    SíndicaSuplente 
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ARTÍCULO I: Saludo a Nuestra Señora La Inmaculada Concepción, Patrona de esta 

Municipalidad. 
 

 
ARTÍCULO II: NOMBRAMIENTO DE LOS MIEMBROS DEL  COMITÉ 
CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE HEREDIA. 
 
A continuación la Presidencia decreta un receso a partir de las dieciocho horas con cuarenta y 
cinco minutos y se reinicia a las dieciocho horas con cincuenta minutos.  
 
Seguidamente indica que el nombramiento se realizará uno por uno, hasta completar los cinco 
puestos, que se deben nombrar, para lo cual se detalla a continuación, la lista de las personas, 
propuestas por las Asociaciones de Desarrollo, Asociaciones Deportivas y miembros residentes del 
Cantón. 

 
LISTA DE PROPUESTAS POR ASOCIACIONES DE DESARROLLO 

INTEGRAL 
 
 

 

 
NOMBRE ASOCIACIÓN 
  

  
PERSONA PROPUESTA  

 
NO. DE CÉDULA  

 
NO. DE 

TELÉFONO 
  

ADI Bernardo Benavides 
 

Rodrigo Arroyo Vargas 4-086-081 xxxx 

 
ADI La Granada 

Manuel Antonio Chaves Lobo 1-773-894 Los Lagos, 
Casa 35 g 

 
ADI Barrio Corazón de Jesús 

José Fco. Bogantes 
Jessica Vargas Chaves 
Evelia Pérez Madrigal  

4-0098-0394 
4-187-135 
5-054-701 

260-43-80 
260-41-78 
237-47-27 

ADI Mercedes Norte y Bo. 

España 
 

Emilio Orozco Aguilar 4-113-094 260-4694 

ADI Mercedes Sur 
 

Danilo Alfaro Rojas 4-110-634 260-1028/ 
302-3637 

ADI Vara Blanca 
 

Edgar  González Masís 482-2670 4-154-780 

Unión Cantonal de 
Asociaciones de Desarrollo 
del Cantón Central de 
Heredia  

Giovanny Méndez Rojas 
Esteban Sánchez Saborío 
Luis Alf. Araya Villalobos 

1-874-493 
4-180-472 
4-125-983 

 

263-18-69/ 
2629232 

262-6009/ 
373-9958 
431-08-61 

ADI Cubujuquí Juan  Luis Chaves Orozco 
Luis A. León Bogantes 
Edgar Villegas Alfaro 

4-109-414 
4-150-033 
4-099-364 

238-1954/ 
374-9125 

xxxx 
xxxx 
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ASOCIACIONES DEPORTIVAS 
 
 

 
 

REPRESENTANTES DE LA COMUNIDAD 
 

 
 

Presentadas las personas y revisados los atestados de cada uno de ellos, la Presidencia señala que se 
escuchan propuestas. 

 

Puesto Número Uno:  Nombramiento de un representante  de Organizaciones Comunales. 
 

El regidor Walter Sánchez propone al señor Juan Luis Chaves Orozco, cédula de identidad cuatro – ciento 
nueve – cuatrocientos catorce, Contador Privado, vecino de Heredia, del Liceo Ing. Manuel Benavides cien 

metros al este, cien metros al sur y setenta y cinco metros al oeste, para que ocupe el puesto como 

representante de las Organizaciones Comunales, ante el Comité Cantonal de Deportes.  
 
Indica que el señor Chaves es Contador Privado, miembro de la Asociación de Desarrollo Integral de 

Cubujuquí y se ha desempeñado como Tesorero del Comité Cantonal de Deportes, cargo que ejerció durante 
once años, se ha desempeñado también como Tesorero en la Asociación Herediana de Ajedrez, en la 

Asociación de Desarrollo Integral de Cubujuquí, en la Unión Cantonal de Asociaciones de Desarrollo de 
Heredia y también fue tesorero del Sub-Comité de Deportes de Cubujuquí entre otras actividades    

 
El regidor José Alexis Jiménez indica que el PAC apoya la propuesta presentada por el regidor Walter 
Sánchez, para que se nombre al señor Juan Luis Chaves Orozco, como miembro del Comité Cantonal de 

Deportes. 
 

No habiendo más propuestas, la Presidencia somete a votación el nombre propuesto y, 

 
// SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: NOMBRAR AL SEÑOR JUAN LUIS CHAVES OROZCO, 

CÉDULA DE IDENTIDAD NÚMERO CUATRO –CIENTO NUEVE-CUATROCIENTOS CATORCE, COMO 
REPRESENTANTE DE LAS ORGANIZACIONES COMUNALES EN EL COMITÉ CANTONAL DE 

DEPORTES. 

NOMBRE ASOCIACIÓN PERSONA PROPUESTA NO. DE CÉDULA NO. DE TELÉFONO 

 

Asociación de Natación 
de Heredia 

Sonia Chavarría Madrigal 4-096-792 237-2954/ 
365-8448 

 

Comité Comunal de 
Deportes de Bernardo 

Benavides 

Rodrigo Arroyo Vargas 
 

4-086-081 XXXXXX 

Club Sport Herediano Rodrigo Arroyo Vargas 
 

4-086-081 XXXXXX 

 
COMUNIDAD 

 

 
PERSONA PROPUESTA 

 
NO. DE 
CÉDULA  

 
NO. DE TELÉFONO 

Consejo de Distrito 
San Francisco 

Rodrigo Arroyo Vargas 4-086-081 XXXXX 

Cubujuquí  Juan Luis Chaves Orozco 4-109-414 238-1954/ 
374-9125 

Heredia Centro Lic. Enrique Alvarado 
Peñaranda  

No indica 261-1664/ 
350-6216 

La Esperanza Dr. Bernal Gutiérrez Alpízar 1-465-781 260-0825/ 
820-6661 

Mercedes Norte Prof. Carla Montero 
Ceciliano  

1-1046-373 819-74-24 
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ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 

   

Puesto Número Dos: Nombramiento de un representante de las Asociaciones Deportivas 
y Recreativas del Cantón. 

 
El regidor José Alexis Jiménez propone para ocupar este puesto a la señora Sonia Chavarría Madrigal, 
cédula de identidad número cuatro-cero noventa y seis-setecientos noventa y dos, residente de la 

comunidad de Mercedes Norte y miembro de la Junta Directiva de la Asociación de Natación de Heredia. 
 

El regidor Walter Sánchez secunda la propuesta presentada por el regidor José Alexis Jiménez para que 
la señora Chavarría, sea nombrada como miembro del Comité Cantonal de Deportes, por su gran cuantía 

moral y recomendación ética.    

 
La regidora Hilda Barquero apoya la propuesta y secunda las palabras del regidor Walter Sánchez, ya 

que es una gran mujer. 

 
No habiendo más propuestas, la Presidencia somete a votación el nombre propuesto y, 

 
// SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: NOMBRAR A LA SEÑORA LA SEÑORA SONIA CHAVARRÍA 

MADRIGAL, CÉDULA DE IDENTIDAD NÚMERO CUATRO-CERO NOVENTA Y SEIS-SETECIENTOS 

NOVENTA Y DOS COMO REPRESENTANTE DE LAS ASOCIACIONES DEPORTIVAS Y RECREATIVAS 
EN EL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

    

Puesto Número Tres: Nombramiento de un representante de las Asociaciones Deportivas 
y Recreativas del Cantón. 

 
El regidor Walter Sánchez indica que amparado en el artículo 165, inciso b, del Código Municipal que dice 

a la letra:  

“b) Dos miembros de las organizaciones deportivas y recreativas del cantón.”, proponer al señor Danilo 
Alfaro Rojas, cédula de identidad cuatro-ciento diez-seiscientos treinta y cuatro, vecino de Mercedes Sur y 

miembro del Deportivo Pikin, para ocupar un puesto como representante de las Asociaciones Deportivas y 
recreativas en el Comité Cantonal de deportes.  

 

El regidor José Alexis Jiménez secunda y apoya la propuesta formulada por el regidor Walter Sánchez. 
 

No habiendo más propuestas, la Presidencia somete a votación el nombre propuesto y, 
 

// SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: NOMBRAR AL SEÑOR DANILO ALFARO ROJAS CÉDULA DE 
IDENTIDAD CUATRO-CIENTO DIEZ-SEISCIENTOS TREINTA Y CUATRO, COMO REPRESENTANTE 

DE LAS ASOCIACIONES DEPORTIVAS Y RECREATIVAS EN EL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

   

Puesto Número Cuatro: Persona de nombramiento del Concejo, para que ocupe el puesto 
como representante de la Municipalidad, ante el Comité 
Cantonal de Deportes. 

 
El regidor José Alexis Jiménez propone para ocupar este puesto el nombre del Licenciado Enrique 

Alvarado Peñaranda, Abogado y Notario Público, cédula de identidad número cuatro-ciento cincuenta y siete-
novecientos veintisiete, vecino del centro de Heredia, Avenida tres, calles cinco y siete, quién se ha 

desempeñado en múltiples cargos afines a su profesión y ha ocupado puestos diversos en la Directiva de la 
Asociación Herediana de Abogados de Costa Rica. 

 
El regidor Walter Sánchez secunda la propuesta presentada por el regidor José Alexis Jiménez, ya que 

considera sumamente importante el nombramiento de un abogado en esa Junta Directiva ya que  señala 

que si hubiera estado un abogado, quizás nunca hubiese pasado lo que pasó en el Comité Cantonal de 
Deportes. 

 
No habiendo más propuestas, la Presidencia somete a votación el nombre propuesto y, 

 

// SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: NOMBRAR AL LICENCIADO ENRIQUE ALVARADO 
PEÑARANDA CÉDULA  DE IDENTIDAD NÚMERO CUATRO-CIENTO CINCUENTA Y SIETE-

NOVECIENTOS VEINTISIETE, COMO REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD EN EL COMITÉ 
CANTONAL DE DEPORTES. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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Puesto Número Cinco:  Persona de nombramiento del Concejo, para que ocupe el puesto 
como representante de la Municipalidad, ante el Comité Cantonal 
de Deportes. 

 

El regidor Walter Sánchez propone al Dr. Bernal Gutiérrez Alpízar, cédula de identidad número uno-
cuatrocientos sesenta y cinco-setecientos ochenta y uno, quién reside en la Esperanza II etapa, casa No.19 

y es especialista en Medicina del Deporte y Actividad Física, por otro lado ha sido Médico del Comité 
Cantonal de Deportes de San José, Médico de INCOOP, Médico de la Selección Nacional de Voleibol 

Femenina, Médico del equipo de Baloncesto Masculino del Liceo de Costa Rica y Médico de las ligas oficiales 
de la Asociación Nacional de Fútbol Aficionado (ANAFA), entre otras actividades laborales.   

 

El regidor José Alexis Jiménez apoya la propuesta presentada por el regidor Walter Sánchez, para que el 
Dr. Bernal Gutiérrez ocupe el puesto como representante de la Municipalidad ante el Comité Cantonal de 

Deportes. 
 

No habiendo más propuestas, la Presidencia somete a votación el nombre propuesto y, 

 
// SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: NOMBRAR AL DOCTOR BERNAL GUTIÉRREZ ALPÍZAR 

CÉDULA DE IDENTIDAD UNO-CUATROCIENTOS SESENTA Y CINCO-SETECIENTOS OCHENTA Y 
UNO COMO REPRESENTANTE DE LA MUNICIPALIDAD EN EL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Efectuados los nombramientos correspondientes, queda integrado el Comité Cantonal de Deportes y la 

Presidencia señala que próximamente se les  estará convocando, para proceder a la juramentación 
respectiva, con el fin de que puedan empezar las labores cuanto antes.  

   
Se Aclara que los comentarios de las regidoras, regidores, y los síndicos no se incluyen en el acta, con base 

en lo que estipula el artículo 47) del Código Municipal, el cual dice a la letra: 

ARTÍCULO 47.- De cada sesión del Concejo se levantará un acta; en ella se harán constar los 
acuerdos tomados y sucintamente, las deliberaciones habidas, salvo cuando se trate de 
nombramiento o elecciones, de los cuales únicamente se hará constar el acuerdo tomado. 
 
SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENCIA DA POR 
FINALIZADA LA SESIÓN AL SER LAS VEINTE HORAS. 
 

 
 

 
MSc. Flory Álvarez Rodríguez                     Lic. Manuel Zumbado Araya 

SECRETARIA DEL CONCEJO          PRESIDENTE MUNICIPAL         
 
  

far 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 


